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CADERNO DE PROVAS

Cargo Prova Tipo

TESOUREIRO 1

> AGUARDE A ORDEM DO FISCAL PARA ABRIR ESTE CADERNO DE PROVAS.

Leia atentamente as instrugdes abaixo:

AN N L N NN

O candidato devera OBRIGATORIAMENTE observar as medidas sanitarias de seguranca a prevengdo de

contaminacgéo e disseminacdo da COVID-19.

Deixe sobre a carteira apenas o documento de identificacdo e a caneta esferografica de tinta preta ou azul, feita

de material transparente.

N&o sera permitida qualgquer consulta ou comunicacéo entre os candidatos.

Verifique se:

No seu cartdo resposta, o tipo de prova destacado corresponde ao mesmo tipo de prova constante no caderno

de prova que lhe foi entregue. As provas de cada cargo serdo identificadas pelos niumeros 1, 2, 3 e 4 e é de

responsabilidade do candidato a conferéncia do tipo de prova constante no cartdo resposta e no caderno de
rova.

gua prova € para o cargo ao qual se inscreveu e se a mesma contém 20 questdes, numeradas de 1 a 20. Caso

contrario, informe imediatamente ao fiscal de sala. Ndo serdo aceitas reclamacgfes posteriores por falha de

impressao e/ou total de questdes.

Preencha o Cartdo Resposta, com as informacgdes solicitadas.

Para cada questdo existe apenas uma resposta certa. A resposta certa deve ser marcada no Cartdo Resposta.

Segue demonstrado a forma correta de preencher o Cartdo Resposta:

As marcacdes duplas, rasuradas ou marcadas diferente do modelo acima, ocasionara a anulacédo da questéo.

E de responsabilidade do candidato o preenchimento dos dados do Cartdo Resposta.

A prova tera duracao de 02h30min, incluido neste horario, o tempo para o preenchimento do Cartdo Resposta.

A saida da sala s6 podera ocorrer apés decorridos 30 (trinta) minutos do inicio das provas.

Ao sair da sala, entregue o Cartdo Resposta ao fiscal da sala e retire-se imediatamente do local de aplicagdo

das provas.

N&o é permitido o uso do banheiro apés entregar seu Cartao Resposta.

Boa proval

Rascunho do gabarito:
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Conhecimentos Especificos

Questéao 01
Analise as assertivas e responda:

I.Quadro discriminativo da receita por fontes e respectiva
legislacéo.

[I.Quadros demonstrativos da receita e planos de
aplicacdo dos fundos especiais.

[ll.Quadro demonstrativo do programa anual de trabalho
do Governo, em termos de realizacdo de obras e de
prestacéo de servicos.

Em conformidade com a Lei n°® 4.320 de 1964, que
define normas gerais de direito financeiro para
elaboracdo e controle dos orgcamentos e balancos dos
entes federados, € CORRETO afirmar que, das
assertivas dispostas, acompanharéo a lei de orcamento.

(A) lell.

(B) Hell.

(C) lell.

(D) I, el
Questéao 02

Em consonancia com a Lei n° 101 de 2000, que
estabelece normas de financas publicas voltadas para a
responsabilidade na gestdo fiscal, empresa controlada
gue receba do ente controlador recursos financeiros para
pagamento de despesas com pessoal ou de custeio em
geral ou de capital, excluidos, no dltimo caso, aqueles
provenientes de aumento de participacdo acionaria, é
entendida como:

(A) Empresa independente.

(B) Empresa controlada.

(C) Empresa estatal dependente.
(D) Empresa privada mista.

Questao 03

Em consonancia com as normas que tratam o direito
tributario no Brasil, € INCORRETO afirmar ser um dos
principios constitucionais tributério.

(A) Tipicidade.

(B) Capacidade contributiva.
(C) Legalidade.

(D) Isonomia.

Questéao 04
Analise as assertivas e responda:

I.Equilibrio entre receitas e despesas.
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II.Normas relativas ao controle de custos e a avaliagédo
dos resultados dos programas financiados com recursos
dos orgamentos.

Ill.Demais condi¢cBes e exigéncias para transferéncias de
recursos a entidade publicas e privadas.

Observado o expresso pela Lei n°® 101 de 2000, que
estabelece normas de financas publicas, € CORRETO
afirmar que a Lei de Diretrizes Orgamentéarias, entre
outras, dispora também sobre:

(A lell.

(B) lell.

(©) I, 1lell.
(D) lell.
Questéao 05

No tocante as despesas, tratadas pela Lei n® 4.320 de
64, que define a classificacdo em determinadas
categorias, € CORRETO afirmar pertencer as despesas
correntes.

(A) Investimentos.

(B) Inversdes financeiras.
(C) Transferéncias de capital.
(D) Despesas de custeio.

Questéao 06

A informética vem adquirindo cada vez mais relevancia
na vida das pessoas e nas empresas publicas ou
estatais, sendo de grande valor o conhecimento béasico
sobre tal matéria. Nesse sentido, € CORRETO afirmar
ser periférico apenas de entrada.

(A) Caixa de som.
(B) Scanner.

(C) Monitor.

(D) Pen drive.

Questao 07
Analise as assertivas e responda:

I.Impessoalidade.
Il.Publicidade.

I1l.Motivo.

A Constituicdo Federal de 1988, em seu Artigo 37 (trinta
e sete), vem definir expressamente que a administracéo
publica direta e indireta de qualquer dos Poderes da
Unido, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municipios
obedecerd a determinados principios que dard norte a
suas acles. Nesse sentido, das assertivas dispostas, €
CORRETO afirmar ser principios da administracdo
publica.



(A) 1, 1lell.

(B) lell.
(C) nell.
(D) leli.
Questéao 08

Analise as assertivas e responda:

I.Originaria.
Il.Descentralizada.

Ill.Consolidada.

Em consondncia com as normas brasileiras de
contabilidade aplicadas ao setor publico (NBCs T 16),
das assertivas dispostas, € CORRETO afirmar que sao
classificagbes da Unidade Contabil.

A) lell

B) I, 1ell.

(©) el

D) leln.

Questao 09

Segundo Maria Sylvia Zanella Di Pietro, ato

administrativo é entendido como declaracdo do Estado
ou de quem o represente, que produz efeitos juridicos
imediatos, com observancia da lei, sob o regime juridico
de direito pulblico e sujeita ao controle pelo Poder
Pudblico. Nesse sentido, € INCORRETO afirmar ser um
dos elementos do ato administrativo.

(A) Moralidade.
(B) Finalidade.
(C) Objeto.
(D) Forma.

Questéao 10

Em consonéncia com o disposto pela Lei n® 4.320 de
1964, que define normas gerais de direito financeiro, é
INCORRETO afirmar pertencer a receita de capital.

(A) Operacao de crédito.

(B) Alienacao de bens.

(C) Impostos.

(D) Amortizagédo de empréstimos.

Questéao 11

Em que pese os atos administrativos, no Brasil, se
tratando de Autoexecutoriedade e Imperatividade, é
CORRETO afirmar que estamos fazendo aluséo a:

(A) Principios.
(B) Caracteristicas.
(C) Requisitos.
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(D) Diretrizes.

Questéao 12
Analise as assertivas e responda:

I.Moralidade.
Il.Imperatividade.
I1l.Finalidade.

IV.Competéncia.

Em que pese os atos administrativos no Brasil, é
CORRETO afirmar ser requisitos do ato administrativo
que admitem sua forma vinculada.

(A) lell.

(B) 1,11, 1l e IV.
(C) lielV.
(D) Il ell.
Questéo 13

Em que tange os atos de improbidade administrativa,
observado o expresso pela Lei n° 8.420 de 92, que trata
das sanc¢des aplicaveis em virtude de pratica de atos de
improbidade administrativa, ¢ CORRETO afirmar que se
houver indicios de ato de improbidade, a autoridade que
conhecer dos fatos representard, para as providéncias
necessarias, ao:

(A) Ministério Publico competente.
(B) Poder legislativo competente.
(C) Orgao policial competente.

(D) Poder judiciario competente.

Questao 14

Em conformidade com a Lei n® 8.420 de 92, que trata
das sanc¢des aplicaveis em virtude de pratica de atos de
improbidade administrativa, todo aquele que exerce,
ainda que transitoriamente ou sem remuneragdo, por
eleicdo, nomeacéao, designacgédo, contratacdo ou qualquer
outra forma de investidura ou vinculo, mandato, cargo,
emprego ou funcdo na organizagdo do Estado, sera
considerado expressamente pela Lei como:

(A) Agente politico.
(B) Servidor comissionado.
(C) Agente publico.
(D) Servidor publico.



Lingua Portuguesa

Questéao 15

Uma lente ocular menos espessa também significa maior
conforto.

O sujeito da oracéo € a expressao:

(A) Uma lente ocular.

(B) Uma lente.

(C) Uma lente ocular menos espessa.

(D) Uma lente ocular menos espessa também.

Questéao 16

A miopia ocorre quando a cérnea do paciente é mais
curva ou quando o comprimento de olho é maior do que
o habitual.

Assinale a opcdo CORRETA quanto a classe de
palavras.

(A) miopia - cérnea - comprimento (substantivos)
(B) mais - maior - paciente (adjetivos)

(C) quando - maior - que (pronomes)

(D) a-de - do (preposicoes)

Questéao 17

Para evitar um possivel agravamento, pessoas miopes
devem adotar tratamentos corretivos como 6culos de
grau e lentes. Isso vale para quem tem média e alta
miopia.

Assinale a opcdo CORRETA quanto a acentuagéo.

(A) Os vocabulos 'miopes' e '6culos’ sdo acentuados
pela mesma regra.

(B) Ha um vocabulo acentuado por ser um hiato formado
entre a vogal 'i'.

(C) O vocabulo 'possivel' é acentuado por ser um
paroxitono terminado em 'el'.

(D) Ha trés proparoxitonas presentes na frase.

Conhecimentos Gerais

Questao 18

O primeiro nome da regido, que hoje situa-se na sede do
municipio de Descanso/SC,  foi denominado
considerando a origem das primeiras familias a chegar
no local. Essas familias eram de origem:

(A) Portuguesa.
(B) Alema.

(C) Polonesa.
(D) ltaliana.

TESOUREIRO - 1

Questéao 19

Segundo a Lei Organica do Municipio de Descanso/SC,
s6 serd necessario a Céamara Municipal conceder
autorizacdo o Prefeito, por necessidade de servico, a
ausentar-se do Municipio, quando o afastamento for
superior:

(A) 30 (trinta dias).

(B) 20 (vinte dias).

(C) 60 (sessenta dias).

(D) 15 (quinze dias).

Questéao 20

"O Brasil lidera o ranking de paises do G20 em recuo da
taxa de desemprego. O pais saiu de um indice de 13,1%
de desempregados em agosto de 2021, para 8,9% no
mesmo més deste ano, registrando uma queda de 4,2
pontos percentuais”.

Acesso em:https://www.cnnbrasil.com.br/business/brasil-tem-a-m

aior-queda-no-desemprego-entre-paises-do-g20-mostra-ranking/

O G20 citado na reportagem tém o objetivo de aproximar
paises desenvolvidos a paises em desenvolvimento, dos
paises relacionados abaixo qual o Unico que ndo faz
parte do G20:

(A) Estados Unidos.
(B) Russia.
(C) Suica.
(D) China.



